

Храм веры и молитвы

Все дороги ведут в святые места. И на этом пути, длинном или коротком, мы ищем ответы на самые важные вопросы.

Сегодня на Тамбовщине активно восстанавливаются церкви, устанавливаются поклонные кресты. Благо, что верующих в этих святых местах всегда много.

На минувшей неделе в посёлке Новая Ялда состоялось долгожданное событие - открытие храма в честь преподобного Силуана Афонского. Больше четырёх лет его ждали местные жители, ведь действующего храма в посёлке не было. По молитвам верующих и благодаря поддержке меценатов он отворил свои двери для всех православных.

24 декабря митрополит Тамбовский и Рассказовский Феодосий совершил чин малого освящения храма и возглавил Божественную литургию. На ней присутствовали заместитель председателя Тамбовской областной Думы Тамара Фролова, заместитель Тамбовской городской Думы Марина Подгорнова, глава Новоладинского поселения Дмитрий Акимов, а также иконописец-реставратор из города Санкт-Петербурга Светлана Большакова, главный архитектор, автор проекта храма

Александр Радин из Воронежа, благотворители и меценаты.

Уютный храм поражает своей красотой и особой атмосферой. Ведь это первый храм, освящённый в честь преподобного Силуана Афонского на тамбовской земле, и первый храм, построенный в современные дни, росписи стен в котором выполнены в древнерусском стиле.

После богослужения владыка обратился к присутствующим с архипастырским словом. Митрополит Феодосий поздравил с освящением храма жителей Новой Ялды, а также всех, кто принял участие в его строительстве. Сказал, что освящён он в честь преподобного Силуана Афонского потому, что этот святой является нашим земляком и, отправившись на Святую Гору Афон, где он и подвизался, вознёс молитвы о нашем тамбовском крае.

С этого дня в храме будут совершаться богослужения, - сказал владыка. - Сюда будут стремиться люди, чтобы очистить душу покаянием, вознести к Богу своё сердце, помолиться за своих близких, окрестить детей, повенчать сыновей и дочерей. Ведь сегодня, когда Россия возвращается на забытый путь, храмов не хватает. Пока ещё

не в каждом селении они есть, поэтому мы не должны останавливаться в храмостроительстве, а по примеру земляков и уроженцев этого посёлка, строить дома молитвы там, где их ещё нет... Душа живёт вечно, и как мы проживём на земле, такая участь нас будет ожидать и в загробном мире. Поэтому необходимо стремиться очистить свою совесть, чтобы мы могли всегда сказать, что мы живём по тем традициям, которые получили от равноапостольного князя Владимира, в соответствии со своей совестью, поступая по заповедям Господним.

Елена ГРИДЧИНА
Фото Павла ВАСИЛЬЕВА

Взаимодействие с семьёй в условиях лекотеки

Лекотека представляет собой предметно-развивающую среду, которую посещают дети с ограниченными возможностями здоровья. Специалисты лекотеки помогают детям вхождение в социум, помогают адаптироваться быстрее и легче к семейной и общественной жизни.

Основная цель, которую ставят перед собой специалисты лекотеки детского сада «Колосок» посёлка Строитель - это создание благоприятных условий для развития личности ребёнка и психологической поддержки его семьи.

Специалисты дошкольного учреждения в рамках работы лекотеки используют различные формы взаимодействия: консультация, где родители получают информацию по интересующему их вопросу; диагностический игровой сеанс, на котором в игровой форме определяется уровень развития ребёнка; терапевтический игровой сеанс, за которым наблюдают, способствуют ему, но не мешают, это процесс окисления результатов.



На главной ёлке

Талантливые, активные ученики школ Прикамбовея встретились на новогодней ёлке главы района.

Для более стар ребят в «Молодёжном» развернулось сказочное действо, в котором дети выступили не только в качестве зрителей, но и непосредственных участников представления. Здесь были все неприменные атрибуты новогоднего торжества - встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, герои сказок - Пелли Длинныйчулок и Незнайка, Мальвина, конкурсы, викторины, хоровод у ёлки. Каждый ребёнок получил свой сладкий подарок и незабываемые впечатления. Глава района Юрий Лямин и председатель райсовета Тамара Антофеева побывали на очередном детском торжестве, поздравляя и мальчишек и взрослых с предстоящими праздниками!

Анастасия ГРАФСКАЯ



Сейчас в Прикамбовея проходит несколько новогодних ёлок. Администрация района уделяет большое внимание теме детства и материнства. Для каждого ребёнка мы подготовили подарки, но для детей главное - это всё же общение, внимание, ощущение настоящей сказки. - подчеркнул Дмитрий Гшеничных, начальник отдела культуры и архивного дела районной администрации.



Юные воспитанницы районного Центра развития творчества детей и юношества (слева направо) - шахматистки, художницы, мастерицы: Ярослава Федосеева, Светлана Арбузова и Полина Ветушенко

Фото Павла ВАСИЛЬЕВА

Специалисты делают акцент на то состояние, в котором находится сейчас ребёнок, работа идёт с его чувствами, а не с проблемами и симптомами. Специалисты принимают ребёнка таким, какой он есть, последовательно и терпеливо оказывая помощь ему в поиске самого себя, помогают творчески и ответственно подходить к использованию своих способностей и возможностей. Развивающие занятия интегрированного характера направлены на реализацию задач, поставленных в «Индивидуальном маршруте помощи».

Занятия проходят в непосредственном взаимодействии «ребёнок-специалист-родитель». Важно отметить, что, несмотря на специфические отличия в развитии детей, все занятия выстраиваются в игровой форме и поддерживаются тёплой эмоциональной атмосферой.

Елена ТЕРЕХОВА,
учитель-логопед
детского сада
«Колосок» посёлка
Строитель

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

С сентября по декабрь мне пришлось побывать в районной поликлинике посёлка Строитель. Когда планировала обратиться за помощью к врачам, сильно беспокоилась, что столкнусь с равнодушьем и пассивным обращением, ведь в поликлинике не было три года. Но мои опасения оказались напрасными...

Я увидела огромные изменения в этом лечебном учреждении: чистота, порядок во всём, а главное - удобная система обслуживания пациентов. Весь персонал, от гардеробщицы до врачей, внимателен и доброжелателен.

Мое посещение началось с регистратуры, затем доврачебный и смотровой кабинеты и так далее, согласно

списку обращения к необходимым мне врачам. И в какой бы кабинет я ни зашла, везде я встречала понимание и чуткое обращение.

Мне хочется сказать огромное спасибо Анжеле Владимировне Сухаровой, Ирине Ивановне Селезнёвой и многим другим. Особенные слова благодарности выражаю хирургу Максиму Игоревичу Растлуну. Это настоящий доктор - чуткий, внимательный, с чувством юмора и одновременно огромной серьёзностью, влюблённый в свою профессию.

Кроме того, я благодарна медсестре Татьяне Сергеевне Гончарук: она внимательная, ласковая, спокой-

но объяснит пациенту всё, что нужно. Нам повезло, что такие врачи есть в нашем районе.

Выражаю свою благодарность и руководителям Александру Викторовичу Баранову, Татьяне Александровне Бовой, которые умело и мудро руководят своим коллективом. Всем сотрудникам Центральной районной больницы в ещё раз говорю «спасибо», поздравляю их с Новым годом! Желаю им здоровья, удачи, счастья!

Зинаида БАЖЕНОВА,
жительница посёлка совхоз «Селезнёвский»